Zuordnungen fir die Platine 9.2.2 vom Strippenstrolch:

PICAXE-08M2
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(In) Serial In/ C.5 [T

(Touch /ADC / Out / In) C.4 [
(n)c.3 O

R
] C.0/ Serial Out (Out / hserout / DAC)

] C.1(In/Out/ADC / Touch / hserin / SRI / hiZc scl)

] C.2 (InfOut/ADC /Touch /pwm / tune / SRQ / hi2c sda)

Pin auf dem Picaxe-Board

PICAXE-14M2
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(In) Serial In/ C.5 [

(Touch / ADC / Qut / In) C.4 L]

(Iny C.3 O

(kb clk / hpwm A/ pwm / Out / In) C.2 [

(kb data/ hpwm B/ Qut / In) C.1 OJ

(hpwm C / pwm / Touch / ADC / Qut / In) C.0 [
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4 @ = Pin auf dem Picaxe-Board

ov
B.C / Serial Qut (Out / hserout / DAC)

B.1 (In/ Qut/ADC / Touch / SRI / hserin)
B.2 (In/ Out fADC { Touch / pwm / SRQ)
B.3 (In/ Out /ADC / Touch / hiZc scl)

B.4 (In/Out/ADC / Touch f pwm / hi2c sda)
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]
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[ 1 B.5 (In/ Qut /ADC / Touch / hpwm D)
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PICAXE-20M2 @ = Pin auf dem Picaxe-Board

+vOr U 200 ov
Serial In L] 2 NC 17 19 Serial Out (DAC)
(Touch /ADC /Qut/In)C.7]3 1 16181 B.0(In/Out/ADC/ Touch / SRI)
(myc.64 2 1517 B.1(In/Out/ADC/ Touch / SRQ / pwm)
(hpwm A/ pwm /Qut/ImyC.5]5 3 1416 B.2(In/Out/ADC / Touch)
(hpwm B /Out/In)C.4J6 4 13151 B.3(In/Qut/ADC / Touch)
(hpwm C / pwm / Touch /ADC /Qut/In)C.3 07 5 1214 B.4 (In/Out/ADC / Touch / hpwm D)
(kb clk/ pwm / Touch /ADC /Out/In)Cc.2 ]8 € 11131 B 5(In/Out/ADC / Touch / hi2c sda)
(kb data / Touch /ADC /OQut/In)C.A LJo 7 1012[1 B 6 (In/Out/ADC / Touch / hserin)
(hserout/ Qut/In) C.0 LJ108 9111 B 7 (In/Out/ hi2c scl)

PICAXE-20X2 @ = Pin auf dem Picaxe-Board

widr U 20

Serial In ] 2 NC 17 19

(ADC3/0ut/In)C7]3 1 1618

(nNNC.6 4 2 1517

(hpwm A/pwm C.5/0ut/In)C50]5 3 1418
(hpwm B/ SRNQ/Out/In)C.40]8 4 1315

(hpwm C/ADC7 /Qut/In)Cc37 5 1214

(kb clk /ADC8 /Qut/In)c2C]s & 1113

(hspi sda / kb data / ADCSY / Out / In) C 1 Ce 7 1012
(hserout/ Qut/Inyco 108 91

] OV

[1 A0/ Serial Out (Out)

B.0 (In/ Out/ADC1 / hint1)

B.1 (In/Qut/ADC2/ hint2 / SRQ)

B.2 (In/ Qut/ADC4 / CompZ+)

B.3 (In/ Out/ADCS5 /! Comp2-)

B.4 (In/OQut/ADC6 / hpwm D / Comp1-)

B.5 (In/ Out/ADC10 / hi2c sda / hspi sdi)
6 (In/ Out /ADC11 / hserin)

B 7 (In/ Out / hi2e scl / hspi sck)
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